

# “希望巴黎奥运会有好的表现”

## 巩立姣德国积极备战

本报讯(记者 宋云杰)“到达德国了,最后的冲刺,不留遗憾!加油!”6月3日凌晨,奥运女子铅球冠军巩立姣更新社媒,晒出自己的最新动态。

回国参加了2024长三角国际田径钻石赛(上海/苏州)等相关比赛,巩立姣经过一段时间的修整,重新回到德国进行奥运冲刺。从19岁第一次参加北京奥运会至今,她已经习惯了承载着中国体育对于田径的期待。特别是在上一届东京奥运会上,投出20米58的个人

最佳成绩夺冠,领先排名第二的美国选手多达0.79米。

有媒体称,“如果说,苏炳添是中国短跑的精神支柱,那么,巩立姣就是整个中国田径队的定海神针。”这也从侧面证明了巩立姣身上肩负的重任,因此,巩立姣在实现奥运夺冠的目标后,没有选择退役,提出新的“冲击自己21米梦想”的目标,继续克服伤病困扰,力争在2024年巴黎奥运会取得佳绩。

期间,巩立姣曾一度“自己给自己当教练”。“因为

我之前跟过很多知名的教练,我相信我也有很多经验,包括我也已经练了这么长时间,没有人能比我更了解自己。”但是,今年新赛季在备战关键时刻,巩立姣再次做出了改变,重回功勋教练迪特尔·克拉克的团队进行冬训。“我们的共同心愿就是争取获得金牌。”不管伤病如何,不管团队如何,巩立姣的目标一直没有变。“要想实现它,说起来容易做起来难,需要好好总结问题,希望巴黎奥运会有好的表现。”

## 顶住压力 斩获奖牌

### 杜林澍携队友获10米气步枪混团赛季军

本报讯(记者 冯晶)近日,国际射联世界杯德国慕尼黑站比赛激战正酣。在10米气步枪混团比赛中,我省运动员杜林澍携手国家队队友韩佳予收获该项目铜牌。我国组合黄雨婷和盛李豪夺得该项目金牌。

10米气步枪混团比赛,中国队派出黄雨婷/盛李豪和韩佳予/杜林澍两对组合参赛。资格赛两对中国组合都有出色表现,黄雨婷/盛李豪排在第一位和一对挪威组合进入金牌赛。韩佳予/杜林澍排在第三位,与一对韩国组合争夺铜牌。

铜牌赛竞争十分激烈,韩佳予/杜林澍以15比9取得领先,对手连得6分将比分追平。关键时刻,韩佳予/杜林澍这对组合稳住阵脚。杜林澍率先打出了一个10.9环,韩佳予也随即打出10.6环,得到宝贵的2分,最终以17比15击败对手,为中国队夺得一枚铜牌。

金牌赛中黄雨婷/盛李豪一路领先,以16比4的比分轻取对手,将金牌收入囊中。其中盛李豪发挥出色,全部10枪都达到或超过了10.5环。

## 全国冠军赛首站结束

### 保定沃隶暂列第二

本报讯(记者 张月霞)6月7日,全国男排冠军赛第一站A组(临沂赛区)进行了最后一轮争夺。经过一番激战,保定沃隶男排以3比1战胜辽宁沈抚跃腾男排。此役过后,保定沃隶男排以4胜1负的战绩暂列积分榜第二位。

此役,保定沃隶男排首发阵容为主攻徐克、隋翔宇,副攻陈佩钰、史增超,接应杨宝淇,二传魏伯霖,自由人许丁恩。

首局,由于保定沃隶男排在局中阶段一传连续失误,比分逐渐落后,虽然奋力追赶,并未实现比分反超,以18比25告负,大比分0比1落后。第二局,保定沃隶男排并未受到上局失利影响,以25比17拿下,大比分战成1比1。第三局,保定沃隶男排以25比15再下一局,大比分2比1反

超对手。第四局,保定沃隶男排保持优势,以25比18再胜,从而以大比分3比1赢得了本场比赛的胜利。此役过后,保定沃隶男排以4胜1负的战绩暂列积分榜第二位。

赛后,保定沃隶男排领队张家源表示,由于队伍在赛前做了一些针对性训练,队员们在本次比赛中展现出了不错的训练效果,在体能、技术、心理等方面都取得了一定的进步。“第一站比赛队伍整体表现不错,后面会继续朝着赛前的既定目标去努力,打好每一场比赛。”

第二站于6月10日至12日在山东潍坊举行,保定沃隶男排将与同组对手江苏、湖北和河南队展开较量。在10日的第六轮比赛中,保定沃隶男排以3比1战胜南京广电猫猫男排,四局比分分别为25比20、18比25、25比20、25比15。

## NBL新赛季即将打响

### 石家庄翔蓝目标指向前四

本报讯(记者 张月霞)2024赛季全国男子篮球联赛(NBL)将于本月中旬拉开战幕,新赛季NBL联赛将继续采用主客场赛制,石家庄翔蓝的主场仍设在河北体育馆,目标直指前四名。

6月5日,石家庄翔蓝俱乐部在官方微信公众号宣布,签约塞内加尔男篮国家队队长尤素·恩多耶,这是该俱乐部自签约曾效力于CBA广东宏远的威姆斯后,本赛季签约的第二名外援。他将代表石家庄翔蓝征战即将到来的NBL联赛新赛季。

新赛季石家庄翔蓝的目标为前四名,为了达到这一目标,本季队伍更换了多名球员,引进了多名拥有CBA背景的国内球员,包括前CBA新疆男篮球员热甫卡提江·吐送江、前NBL冠军成员冯嘉伟等实力战将,外援方面,新签约了塞内加尔男篮国家队队长尤素·恩多耶,和曾效力于CBA广东宏远的威姆斯等。

石家庄翔蓝总经理张适海表示,面对竞争日益激烈的联赛,只有构建更为强大的球队阵容,才能保持足够的竞争力,才能在NBL联赛斩获佳绩,满足广大球迷的需求。目前的引援,俱乐部旨在进一步增强球队实力,在新赛季冲击更高目标。新赛季开始前,俱乐部将继续加大引援力度,尽全力引进高水平内外籍球员,以期在新的赛季为球迷呈现精彩的篮球赛事。张适海称:“相信他们的突出能力和丰富经验将为球队带来新的活力和竞争力,进一步增强球队实力。”



男排比赛中。保定沃隶男排俱乐部供图